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REFERAT 

fra møde i Studienævn for Dansk d. 23. april 2019 
 
 
Emne:    Studienævnsmøde 
Dato og tidspunkt:  tirsdag den 23. april 2019 kl. 10.30 – 12.00  
   (flyttet fra den 11. april 2019) 
 
Sted:    Mødelokale Romeo 
 
Deltagere:  Bjarne le Fevre Jakobsen, (BFJ) 

Thomas Wiben Jensen (TWJ) 
Anita Nell Albertsen (ANA) 
Mike Veilgård Petersen (MVP) 
Christina Tøndering CT) 
Maria Ebbekær Hedemann (MEH) 
Diana Brunholm (DB) 
Karen Fog Rasmussen (KFR) 
Emil Bisp Pedersen (EMP) 
 
 

Afbud:   Jon Helt Haarder (JHH) 
Magnus Clement Monrad-Alexandersen (MCMA) 

 
 
Referent:  Diana Brunholm (DB) 
 
 
 

 
1) Godkendelse af dagsorden 

Godkendt. 
 

2) Godkendelse af referater 
Godkendt. 
 

3) Meddelelser 
a) Studienævnsformanden 

- Der har været afholdt det første møde med vores eget aftagerpa-
nel. Det var et rigtig godt møde, men gode debatter og input fra 
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aftagerne. Referatet fra mødet vil komme til studienævnets be-
handling på maj mødet. 

- Fristen for at søge optag via Kvote 2 er overskredet. Der er lidt 
færre ansøgere end sidste år, men mange sagde til Åbent Hus 
arrangementet, at de ville søge direkte i Kvote 1. 

- Den 1. maj er der frist for at søge sidefag og tilvalg, vi håber på 
samme antal til sidefaget i Dansk. 

- Eksamensplanen for ordinær eksamen kommer ud i denne uge. 
- Fagkollegiet planlægger af afholde en info-dag, hvor undervi-

serne vil holde et oplæg om de fag de udbyder til KA uddannel-
sen til E19. Når man har fundet en dag der kan passe alle, så 
meldes de ud til de studerende. 

 
b) De studerende 

- CTJ: Modtager mange henvendelse vedrørende tilvalget i Æste-
tik og kulturanalyse til faglig vejleder. Tilvalget hører jo ikke 
under studienævnet for Dansk mere, men hvem skal der henvises 
til? 

- Der afholdes pubcrawl i uge 18, arrangeret af Dionysos. Der er 
pt. 30 tilmeldte. 

c) Andre 
- ANA: Er ved at lægge sidste hånd på skemaet til elektronisk eva-

luering 
KFR: Tilvalget SAS afholder et event på fredag, kan det blive 
annonceret på Facebook? CTJ vil sørge for at slå det op. 
 

4) Merit og dispensationssager 
Se lukket referat 

 
5) Sager til behandling af kvalitetspolitikken 

a) Planlægning af studiestart, herunder principper for studiestart, samt studie-
startsprøve 

- MVP og CTJ er i gang med at rekruttere tutorer, men det er 
svært at få fat i studerende der gider. Der arbejdes videre for at 
få tutorer nok, vi har brug for ca. 10-12 stykker. Man vil for-
søge at rekruttere nogle ved den kommende pubcrawl. Undervi-
serne anmodes om at sige det videre til deres studerende. 

- KFR har bestilt lokaler til studiestarten mandag den 2. septem-
ber 2019.  

- BFJ: Vi skal gøre os overvejelser om indholdet af selve studie-
starten, f.eks. kunne man overveje om der skal nye oplægshol-
dere til og lign. 

 
6) Orientering 

a) Forhåndsgodkendelse af kurser ved udenlandske universiteter 
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- BFJ: En sag der har været behandlet af studienævnet, har givet 
anledning til at studienævnet opfordrer alle studerende der øn-
sker at tage til udlandet, om at søge om forhåndsgodkendelse af 
fag, da den studerende ikke kan være garanteret en meritover-
førsel af et fag, medmindre det er forhåndsgodkendt. Studie-
nævnet vil tillige understrege, at det er vigtigt at man er op-
mærksom på at det fag/kursus man ønsker at tage, er på samme 
niveau som man ønsker det meritoverført til. Det blev besluttet 
at CTJ vil slå det op på studiets Facebook side, og BFJ vil 
sende en mail ud til alle studerende på studiet, samt anmode om 
at udbyderne af NORDKURS kurser angiver niveau på deres 
fagbeskrivelser. 
 

7) Eventuelt 
- Ingen bemærkninger. 

 
 
 
 

Bjarne le Fevre Jakobsen    Diana Brunholm 
Studienævnsformand    Referent 
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